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Вистояли! Боремось! Переможемо!














Вибачте, але ця сторінка відсутня.






Особовий склад ННІ № 3 вшанував Героїв Небесної Сотні
21-02-2022
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20 лютого – День пам’яті Героїв Небесної Сотні. Революція Гідності стала переломним моментом у новітній історії нашої держави. ЇЇ події змінили всіх нас. Минуло вісім років, а спогади настільки яскраві, наче це було вчора. З метою вшанування подвигу учасників Революції Гідності у ННІ № 3 відбулась виховна година на тему «Небесна сотня – в пам’яті назавжди!».
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«Символ твоєї свободи»
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Під такою назвою для курсантів першого курсу у загальній бібліотеці ННІ № 3 проведений просвітницький захід до 30-річчя з дня затвердження Верховною Радою України тризуба як Малого герба України та визначення його головним елементом великого Державного Герба України. Ним став золотий Тризуб на синьому щиті – національний символ українців часів визвольних змагань XX століття.
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«Мово рідна, слово рідне…»
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Під такою поетичною назвою працівники кафедри правничої лінгвістикиНаталія Стратулат та Галина Проценко,у режимі відеоконференції з використанням платформи Zoom, провели для здобувачів вищої освіти 1-го курсу навчально-наукового інституту № 3 просвітницько-культурний захід, присвячений Міжнародному дню рідної мови.
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Курсанти ННІ № 3 відвідали музей МВС України
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Музей МВС України – одна із важливих локацій національно-патріотичного виховання здобувачів вищої освіти Національної академії внутрішніх справ, що особливо актуально для нашого сьогодення. 17 лютого, у рамках патріотичної кампанії «Україна- Єдина!» «МИ-ЄДИНІ!»#UAразом, до музею завітали курсанти ННІ № 3. 
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Колектив ННІ № 3 НАВС долучився до відзначення Дня єднання
16-02-2022
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Сьогодні, 16 лютого, в Україні вперше відзначається нове державне свято – День єднання. Відповідний указ № 53/2022 опублікований на сайті глави держави. По всій Україні проходять масштабні національно-патріотичні заходи, направлені на консолідацію та єднання наших громадян. Активно долучилися до цього знакового в житті українців дня і колектив ННІ № 3 Національної академії внутрішніх справ.
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Навчально-методичний відділ




Графік прийому громадян

керівництвом НАВС

керівництвом інституту











Навчально-наукові інститути:

- №1 (с. Віта Поштова)

- №2 (вул. Ірини Бекешкіної, 3)

- заочного та дистанційного навчання

Інститути та факультети:

- Інститут підготовки керівних кадрів та підвищення кваліфікації

- Прикарпатський факультет (м. Івано-Франківськ)

Інші навчальні підрозділи:

- Юридичний ліцей ім. Ярослава Кондратьєва
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Поштова адреса:
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03035 м.Київ-ДСП, пл.Солом'янська, 1



Електронна пошта:
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(для офіційних документів)

[email protected]
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Передрук усіх матеріалів веб-сайту, в тому числі відеосюжетів, а також 
 цитування будь-якої інформації дозволяється лише за умови наявності прямого індексованого гіперпосилання на
сайт naiau.kiev.ua
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